IES. Ramon Giralde

SdA 11: Tu primer teoremat:
dos catetos y una hipotenusa

Actividad 1:
A partir de la figura adjunta, encuentra el area del cuadrado coloreado y explica como lo has hecho.
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Actividad 2:
Responde a la misma pregunta que en la actividad anterior, pero ahora, dibujando los cuadrados de

tipo (3,5) y (3,7). Intenta que el método de célculo del area no sea el mismo que has usado en la
actividad antrior.

| | . | Cuadrado de tipo (3,7)
Cuadrado de tipo (3,5)
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! En matematicas, a las propiedades mas importantes se les llama teoremas.
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Actividad 3:
Dibuja en tu cuaderno un triangulo rectangulo, cuyos catetos midan 3 y 4 cm, respectivamente.

a)
b)
c)
d)

¢Cuanto mide la hipotenusa?

Dibuja un cuadrado sobre cada uno de los lados de triangulo.

Calcula el area de cada uno de los cuadrados del apartado anterior.

¢Que relacion hay entre el area del cuadrado que has dibujado sobre la hipotenusa y las areas
de los cuadrados que has dibujado sobre los catetos?

Actividad 4: generalizamos un poco
Dibuja en tu cuaderno un triangulo rectangulo, cuyos catetos midan 3 y 4 cm, respectivamente.

a)
b)

c)

d)

¢Cuénto mide la hipotenusa? (Ya sabemos la respuesta, porque es el mismo tridngulo de la
actividad anterior)

Dibuja un hexagono sobre cada uno de los lados de tridngulo.

(Si no lo sabes, busca como dibujar un hexagono, de lado conocido, con regla y compas)
Calcula el area de cada uno de los hexagonos del apartado anterior.

(Si no te acuerdas de la férmula del &rea de un hex&gono, realiza una busqueda en Internet o
mira en tu agenda)

La apotema del hexagono sobre la hipotenusa mide 4,33 cm, la apotema del hexagono sobre
el cateto de lado 3 mide 2,60 cm y la apotema del hexagono sobre el cateto de lado 4 mide
3,46 cm.

¢Que relacion hay entre el area del hexadgono que has dibujado sobre la hipotenusa y las areas
de los hexéagonos que has dibujado sobre los catetos?
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